

Ми из гимназии»

Газета выходит с сентября 2006 года.

№ 6, февраль, 2015.

Слово главного редактора

Подходит K концу последний зимний месяц, а это значит, что до конца учебного года осталось совсем немного времени! Уже скоро вы сможете наслаждаться теплыми летними днями, но, я думаю, 9-ые и 11-ые классы при возможности как можно дольше оттягивали бы этот момент. Экзамены уже не *3a* горами, времени на подготовку меньше, а волнения все больше. В феврале в гимназии традиционно cmapmyem «патриотический месячник», проходят различные мероприятия и события. Прессцентр Гимназии № 1 «МиГ» поздравляет всех мужчин с Днем Защитника Отечества!

Для среднего звена наступает решающий триместр, который определяет годовые оценки, ну а у старшеклассников продолжается второе полугодие. Мы желает продуктивной вам весны, выдержки и терпения!

Корнейчук Дарья

В этом выпуске:

Праздники:

«День Защитника Отечества»

«День науки»

Трудовые будни:

«Знания для всех»

«Городской конкурс Гражданин»

Это интересно:

«Предупрежден, значит вооружен»

















Трудовые будли:

«Знания для всех»

В первую февральскую неделю в Гимназии № 1 проводизись открытые уроки, пелью которых было ознакомить учителей с какой-либо интереспой информацией и передать оныт ведения уроков. Стариенкассники также могли провить себя в эти дни и показать свое умение работать на публике. Учителя должны были участником дашного ученик 10-х классов изрегивающи свой социальный проект «Остаров мы писали в предыдущем номере. Конкурс был окранизации деятельности учеников, во время проведения открытых уроков, принцип старинеклассники. Для пих Шинкарева Ольга Алексеена заранее подготовилы материалы, чтобы ученики 11-х классов могли провести уроки у других учеников Гимназии в интереспой форме. Иментію поэтому в течетие педели на уроках многие классы могли репозаватели, по и гимназичты смогли участники смогли показать, что молодое поколения уважает и относится с интересом к произведениям поэтом педелю что-то повое и поленное для себя.

**Copozickoй конкурс Я- граждании»

26 феврала ресектиклаесеники нашей то месям ктовым преодектим обезм участники в передожном дашного Ученики 10-х классов представили свой социальный проект «Остарова преставили свой социальный проект «Остарова потому предтавили стоку и запомнились жору, так как своим проектем обезм расмани 11-х классов могли провести уроки у других учеников путам деятельность очень вкана для социальный ферра вышения граждан. Также своим проектом участники смогти показать, что молодое поколеннях уважает и относится с интересом к произведениям поэтом. Результаты этого конкурса скоро будут известны, а редакция 11-х класса только победы!

**Copozician и проекти урока с предожном ученики 10-то конкурса обогащения граждан. Также своим проектом участники смогти показат, что молодое поколенням участников постать, предожную п

















Над выпуском работали:

Главный редактор

Корнейчук Дарья

Журналисты:

Русакова Дарья

Дырда Анна

Шарапова Анастасия

Руководитель:

Самарина Ирина Вячеславовна

Нас можно найти:

Гимназия№1 Им А.С. Пушкина , каб 225

Мы всегда рассказываем о самых интересных событиях в жизни Гимназии.



















